

# CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

## PROCES VERBAL

încheiat la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 16 septembrie 2019, ora 10<sup>00</sup>.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, bună dimineța și bine ați venit la o nouă ședință de Consiliul județean. Vă mulțumesc pentru prezența dumneavoastră, reprezentanților presei și a instituțiilor deconcentrate ale statului sau aflate în coordonarea Consiliului Județean Vâlcea. O să începem această ședință așa cum facem de obicei. Avem ceva sărbătoriți astăzi și aș vrea să începem prin a ura sănătate, viață lungă, bucurie și tot ce își dorește doamnei Mihaela Andreianu, colega noastră consilier județean. Domnului consilier județean Aurel Simion îi dorim, la fel, multă sănătate. Domnului consilier județean Dumitru-Gery Bușe, "La mulți ani!". Domnului consilier județean Laurențiu Popa "La mulți ani!". Pentru domnul consilier județean Dănuț Zgripcea "La mulți ani, sănătate, bucurii!" Stimați colegi, doamnelor și domnilor consilieri județeni, stimați invitați, vă spun încă o dată bună ziua și bine ați venit la ședința ordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi, 16 septembrie 2019, ora 10<sup>00</sup>. Câți sunt prezenți, doamna secretar al județului?

Dna Calianu Daniela - Sunt prezenți 32 consilieri județeni, absentează un consilier județean, dna Văduva Cecilia.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt prezenți 32 consilieri județeni, absentează un consilier județean, deci Consiliul județean este legal întrunit. Stimați colegi, proiectul ordinii de zi cuprinde: 1 proces – verbal; o informare; 10 proiecte de hotărâre și punctul „Diverse”. Stimați colegi, înainte de a fi supusă la vot ordinea de zi, vă propun suplimentarea acesteia cu două proiecte de hotărâri, care sunt însoțite de raportul compartimentului de resort și de avizele de aprobare ale comisiilor de specialitate. Doamna secretar al județului, sunt îndeplinite condițiile?

Dna.Calianu Daniela - Da! Avem avizele comisiilor de specialitate.

DI.Rădulescu Constantin - Avem avizele, toate documentele. Cele două proiecte de hotărâre suplimentare sunt:

1. *Proiect de hotărâre privind aprobarea transiterii, fără plată, din domeniul privat al Județului Vâlcea și din folosința gratuită a Arhiepiscopiei Râmnicului, în proprietatea acesteia din urmă, a bunurilor imobile ce fac obiectul Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 153 din 30.11.2009.*

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al Județului Vâlcea în domeniul privat al aceluiași titular al dreptului de proprietate a bunurilor imobile ce fac obiectul Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.88 din 30.10.2001 și a transiterii, fără plată a acestora, în proprietatea Arhiepiscopiei Râmnicului.*

Dragi colegi, urgența suplimentării ordinii de zi este determinată de cererea Arhiepiscopiei Râmnicului înregistrată sub nr. 13720 din 13 septembrie 2019, prin care solicită introducerea pe ordinea de zi a acestor proiecte de hotărâre, având în vedere că, pe de o parte, se va realiza și aproba proiectul de restaurare a așezământului monahal al Sfântei Mănăstiri Mamu, care implică prezentarea înscrisurilor cu privire la proprietatea Sfintei Mănăstiri asupra bunurilor imobile proprii; pe de altă parte, foarte important, în data de 27 septembrie 2019, Arhiepiscopia Râmnicului va prăznui la Sf.Mănăstire Antim din cartierul Troianu al municipiului Râmnicu Vâlcea pe Sf. Ierarh Antim Ivireanul, precum și împlinirea a 20 de ani de la alegerea Sfântului Antim Ivireanul ca ocrotitor spiritual al Râmnicului. Stimați colegi, cred că astăzi, alături de dumneavoastră, prin propunerea pe care v-am înaintat-o, noi, Consiliul județean, facem încă un act istoric. Cu alte cuvinte, toate terenurile care sunt sub clădiri, biserică, mănăstire și așa mai departe, de la Schitul Troianu, de la Mănăstirea Sfântul Antim merg acolo unde le este locul, la Arhiepiscopia Râmnicului. Vom mai avea și alte proiecte de hotărâri la care lucrăm, în care terenurile pe care se află bisericile din județul Vâlcea și tot ceea ce înseamnă proprietăți ale Arhiepiscopiei, dar care s-au aflat într-un fel sau altul la Consiliul Județean Vâlcea, vor merge la Arhiepiscopia Râmnicului. Vreau să vă mulțumesc anticipat pentru votul dumneavoastră și sunt convins că veți vota cu toată bucuria aceste proiecte de hotărâri suplimentare. Stimați colegi, supun la vot suplimentarea ordinii de zi cu cele două materiale. Cine este pentru? Este cineva împotriva? - Nu. Se abține cineva? - Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate suplimentarea ordinii de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Stimați colegi supun la vot ordinea de zi cu modificarea prezentată. Cine este pentru? Împotriva? - Nu. Abțineri? - Nu.

În urma votului, se aprobă în unanimitate ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin - Dragi colegi, înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă aduc la cunoștință prevederile art.228, alin.(1), alin.(2) și alin.(5) din OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, potrivit cărora alesul local aflat în conflict de interese în condițiile prevăzute de Cartea I, Titlul IV din Legea nr.161/2003, cu modificările și completările ulterioare, are obligația să se abțină de la emiterea sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru soț, soție sau rude ori afini până la gradul al II-lea inclusiv; orice persoană fizică sau juridică față de care alesul local are calitatea de debitor al unei obligații; o societate la care deține calitatea de asociat unic ori funcția de administrator sau de la care obține venituri; o altă autoritate din care face parte; orice persoană fizică sau juridică, alta decât autoritatea din care face parte, care a făcut o plată către acesta sau a efectuat orice fel de cheltuieli ale acestuia; asociație sau

fundație din care face parte. În exercitarea funcției, consilierul local sau consilierul județean, aflat în una dintre situațiile prevăzute la alin.(1), are obligația să anunțe la începutul ședinței consiliului local, respectiv a consiliului județean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunț care se consemnează în mod obligatoriu în procesul-verbal al ședinței. Fapta aleșilor locali de a încălca prevederile alin.(1) și legislația în materie privind conflictul de interese constituie abatere disciplinară și se sancționează cu diminuarea indemnizației cu 10% pe o perioadă de maximum 6 luni.

### **Punctul 1:**

#### **Aprobarea procesului – verbal al ședinței ordinare a Consiliului Județean Vâlcea din data de 14 august 2019.**

DI.Rădulescu Constantin – Dacă sunt observații?

DI.Păsat Gheorghe – Câteva scurte observații am de făcut. În ședința de data trecută am cerut câteva lămuriri legate de situația de la CET Govora și legate de persoanele dispărute de la Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea și s-a promis că vom primi aceste informații. Asta o dată, apoi am o mică obiecțiune: apare aici o frază în șirul de discuții care s-au purtat data trecută legate de Spitalul județean, că „Am făcut un etaj și jumătate”. Eu am spus: „A făcut un etaj și jumătate”, pentru că noi am făcut patru etaje și jumătate.

DI.Rădulescu Constantin – Bine, domnule Păsat, ați făcut și dumneavoastră! Ați fost și dumneavoastră doi ani aici, ați făcut și dumneavoastră! Este bine? Legat de cele două informații, doamna secretar al județului s-au transmis?

Dna Calianu Daniela – Da, domnule președinte. Având în vedere că au fost transmise ...

DI.Rădulescu Constantin – V-am întrebat: da sau nu?

Dna Calianu Daniela – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Deci, le-ați transmis.

Dna Calianu Daniela – Acum, pentru că ne-au fost transmise foarte târziu, după program, vineri după-amiază.

DI.Păsat Gheorghe – „Acum” ce înseamnă?

Dna Calianu Daniela – Dimineață! În dimineața aceasta.

DI.Popescu Victor – La 9.38, domnule Păsat.

DI.Rădulescu Constantin – Înțeleg că au fost primite târziu de la cei de la care le-ați solicitat.

Dna Calianu Daniela – Da.

DI.Rădulescu Constantin – Bine! Aș vrea să începem să ne încadrăm cu termene mai rezonabile, doamna secretar al județului. Avertizați-i pe cei cărora le cerem informații să fie mai operativi astfel încât consilierii județeni să intre mai devreme în posesia materialelor. Supun la vot procesul-verbal. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 1 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### Punctul 2:

**Informare privind activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent.**

DI.Rădulescu Constantin - Dacă sunt observații? Nu sunt! Trecem mai departe!

### Punctul 3:

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Anexei nr.1 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.2 din 31 ianuarie 2019, cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin – Inițiator: Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea. Stimați colegi, din nou, o ședință de Consiliu județean cu caracter istoric. Știți că suntem în plin proces de încheia oarecum negocierile cu cei care sunt proprietarii clădirii unde funcționează secția B.F.T. de la Călimănești, secția exterioară a Spitalului, secția de recuperare. Suntem în plin proces de încheiere a negocierilor, să vedem câți bani cer să o cumpărăm pentru că nu putem nici măcar cu var să dăm acolo. Ceea ce înșă vă propun eu astăzi este chiar dacă sunt probleme cu spațiu și v-o spun în premieră și chiar vă rog să mă ajutați și să ne ajutați cu informații, o să facem și procedura legală. Am dat dispoziție să identificăm procedura legală și posibilitatea să cumpărăm o bucată de teren în Călimănești și să facem noi o clădire de la zero pentru B.F.T. dacă nu ne vom înțelege cu proprietarii actuali ai clădirii. Până atunci, înșă, aparatura este îngrozitor de veche. Astăzi, dragi colegi, vă propun să alocăm 425.020 lei pentru achiziționarea de aparatură medicală la Spitalul județean atât pentru secția de recuperare medicină fizică și balneologie din cadrul Spitalului cât și pentru secția exterioară de recuperare medicină fizică de la Călimănești și vom cumpăra și vă propun, este o întreagă listă: aparat de terapie cu câmpuri magnetice, aparat de laserterapie cu două sonde, aparat de ultrasonoterapie, aparat de electroterapie joasă și medie frecvență, aparat de unde scurte, aparat de aerosoli, aparat de electroterapie, baie galvanică cu patru celule, lampă infraroșii, aparat aerosoli cu ultrasunete, aparat EKG, masă de masaj kinetoterapie, bandă de mers, aparat kinetec. Dacă aveți curiozitatea să mergeți acolo, veți găsi și strămoșul jacuzzi-ului, o cadă cu un grătar.

DI.Popescu Victor - Ciubăr.

DI.Rădulescu Constantin - Nu, este o cadă cu un grătar pe jos și sub ea trase niște furtune. Nu mai putem sta așa doar pentru faptul că nu este clădirea noastră. Investim bani în aparatură. Ne înțelegem cu acei oameni, rămânem acolo, iar dacă nu ne înțelegem, ne luăm aparatura și mergem într-o clădire pe care sper să o facem nou-nouță. Cumpărăm de la zero totul, vom lua totul nou la Călimănești. De asemenea, sunt câteva redistribuiri pentru proiectele cu fonduri europene și așa mai departe, stimați

colegi. La Spitalul de Psihiatrie Drăgoești iarăși avem. La Mihăești nu mai avem. Cum merge investiția la Mihăești, domnule manager?

DI.Lumineanu Marius – Investiția este în derulare și lucrările sunt în grafic.

DI.Rădulescu Constantin - Bravo! Având în vedere cele precizate și faptul că materialul a trecut prin comisiile de specialitate, dacă sunt observații? Domnul Păsat!

DI.Păsat Gheorghe - Eu am o observație. Nu am nimic de comentat la partea de dat, însă la partea de luat, aș vrea o lămurire. Se redistribuie o sumă de la DJ 703 G. Înseamnă că sunt ceva probleme și asta înseamnă că lucrările vor avea ușoare amânări.

DI.Rădulescu Constantin - Sunt, da! Sunt probleme cu care se confruntă toată țara. Ne-am trezit la licitație cu doi ofertanți. Domnule director Tămaș, să mă corecți dacă greșesc, să nu fac vreo prostie. Ne-am trezit la licitație cu două firme care au ofertat și ne-au spus că, nu știu, nu dau cifrele absolute, ne-au spus că, deși noi avem 10 lei alocați pentru proiect, ei îl fac cu 5 lei. Cum să faci așa ceva? Era ca și cum ne-am bate joc de bani. Prin urmare, a fost reluată licitația. Estimăm începerea lucrărilor, să zicem în două, trei luni de zile, undeva în februarie cu contestații, cu toate nenorocirile pe care le avem pe cap. Avem bani acolo, dar pentru că ne trebuie bani la alte...știți fenomenul!

DI.Păsat Gheorghe - Eu am vrut să lămurim situația.

DI.Rădulescu Constantin - Da, am reluat licitația la DJ 703 G. Am reluat-o! Acum sper să primim niște bani la rectificare și dacă avem voie, că aici este iarăși cu fonduri europene, nu ai voie să intervii pe drum și așa mai departe, să facem reparații pe zona de asfalt, măcar pe zona Călimănești-Jiblea. Suntem cu domnul Sami zilnic în telefon. Asta este viața! Asta este legea! S-a întâmplat o ticăloșie, nu mai poți suporta decizii ale unor instituții și cum este această Agenție Națională a Achizițiilor Publice care, apropo, nu ar trebui să îi mai cerem avizul, dar nu semnează niciun funcționar. Chiar dacă legea spune că avizul lor este consultativ, nu vor să semneze decât cu aviz de la Agenția Națională a Achizițiilor Publice. Ce credeți, fraților, că a făcut ANAP-ul? Noi spunem că avem noi dreptate. Am depus documentația pentru Centrul de Comunicații și Permanență de la Obârșia Lotrului. Al căta oară ne-o respinge, domnule administrator public?

DI.Mihăilă Adrian - De un an jumătate.

DI.Rădulescu Constantin - De un an jumătate ne-o tot resping. Pentru ce? Facem nenorocita aia de placă pentru care ar trebui să facem licitație și pentru acea placă ne-au cerut memoriu și așa mai departe. O placă, cum zic românii la porci, să pui pe placă niște module și au respins-o din nou! De ce? Pentru că funcționăria nu semnează. Asta este viața! Este frica de căcatușe. Eu nu pot să-i oblig pe oameni să semneze și atunci ne luptăm, domnule Păsat, și la DJ 703 G și la alte proiecte cu această situație ticăloasă în care ne aflăm, dar "unde-i lege nu-i tocmeală!". O respectăm întocmai! Din păcate, uite că întârziem.

DI.Vîlcu Samoil - Domnule președinte, numai puțin! Vă rog să-mi permiteți și mie pentru că astăzi, într-adevăr, colegii noștri vor aproba, sper, această sumă pe care o dăm secției exterioare a Spitalului județean, fosta Clinică de Balneologie din Călimănești, cca.100.000 euro, dacă am înțeles bine.

DI.Rădulescu Constantin - Cam așa.

DI.Vîlcu Samoil - Aparatura, colegii mei să știe, de când a venit profesorul Dumitrescu, din 1974 există și exista și atunci în Pavilionul Central. M-aș bucura dacă putem să achiziționăm clădirea și dacă putem să ne înțelegem cu proprietarii. Am vorbit și cu domnul primar și ați vorbit și dumneavoastră cu domnul primarul să putem să depistăm o bucată de pământ dacă putem din fondurile Primăriei. Din păcate, există foarte puține locuri la care putem să ne gândim pentru un amenajament corect al Clinicii. În schimb, dacă putem să achiziționăm pe piața privată, ar fi foarte bine.

DI.Rădulescu Constantin - Putem și pe piața privată.

DI.Vîlcu Samoil - Este prima investiție majoră în aparatură medicală pe care o dedicăm Clinicii de balneologie din Călimănești. Mulțumesc!

Rădulescu Constantin - Am stat și m-am gândit. Este o clădire veche, s-ar putea să fie și monument istoric. Stau și negociez, comisii peste comisii, aparatură veche și: "Domnule, hai că luăm atunci când facem clădirea nouă" și am luat această decizie. Hai să cumpărăm aparate noi chiar dacă este clădirea veche, să terminăm odată! Când vom face, că facem clădire nouă de la zero, că mergem pe aceasta, deși, repet, mai încântat aș fi să mergem pe soluția să achiziționăm un teren și să facem o clădire nou-nouță, pentru că o să intru și cu aceasta cum am intrat cu Spitalul județean, cu Spitalul vechi, monumente istorice, nebunii, avize, comisii peste comisii și așa mai departe. O să ne gândim, o să facem un calcul economic, vedem ce bani avem, de unde luăm terenul și așa mai departe. Domnul vicepreședinte Valer Tudor!

DI.Valer Tudor - Poate se va gândi în viitor Arhiepiscopia, pentru că noi tot îi dăm terenuri și mai sunt încă 5 solicitări din ce știu eu, să ne dea niște teren acolo pentru că au destul și putem face un lucru echitabil.

DI.Popescu Victor - Bună idee, domnule vicepreședinte!

DI.Rădulescu Constantin - Supun la vot acest punct de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc frumos stimați colegi!

În urma votului, se aprobă punctul 3 de pe ordinea de zi cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

#### **Punctul 4**

**Proiect de hotărâre privind rectificarea Bugetului propriu al județului Vâlcea și a Listei obiectivelor de investiții ale Consiliului Județean Vâlcea, precum și a Bugetelor unor instituții publice finanțate parțial sau integral din venituri proprii, pe anul 2019.**

DI.Rădulescu Constantin – Este consecință a materialului anterior. Se propune aici o altă chestiune pentru care vă invit deja acum. Ne propunem

să organizăm pentru, cred că prima oară face Consiliul județean chestiunea asta, o gală a educației în județul Vâlcea și să acordăm stimulente financiare în sumă 70.000 lei, cuprindere în bugetul propriu al județului pentru acordarea unor stimulente financiare elevilor din cadrul unităților de învățământ preuniversitar din județul Vâlcea care au obținut distincții, medalii și premii speciale la competițiile școlare, media 10 la examenul național de bacalaureat sau evaluare națională a elevilor din clasa a VIII-a. Vă invit cu toată dragostea, dragi colegi consilieri județeni, la această gală a educației, care va fi pe data de 4 octombrie, cu o zi înainte de "Ziua educației", la sala mare a Consiliului Județean Vâlcea. Cred că trebuie să avem grijă să arătăm respect, trebuie să avem grijă să arătăm că ne pasă de copiii și de tinerii care învață bine din județul nostru. Repet, vă aștept din tot sufletul să fiți alături de acești copii frumoși și de profesorii lor, care vor primi trofee "Profi de 10" din partea noastră. Supun votului materialul. Cine este pentru?

Dna Andreianu Mihaela – Avem un amendament aici. Grupul consilierilor județeni PNL are un amendament de făcut cu privire la suma pe care o alocăm Festivalului "Lăutarul" de la Drăgășani. Propuneți dumneavoastră acolo 50.000 lei. Dat fiind faptul că și la alte zile ale localităților sau festivaluri, unele chiar de o importanță mai mare decât Festivalul "Lăutarul" și vorbesc aici de "Cântecele Oltului", de exemplu, am alocat suma de 40.000 lei, propunem alocarea aceleiași sume și la Drăgășani. Sunt și alte zile ale localităților unde diferența ar putea fi distribuită, cum ar fi, de exemplu, "Zilele comunei Frâncești" care se desfășoară în aceeași perioadă.

DI.Păsat Gheorghe – Și eu aș fi dorit să am o scurtă intervenție. De obicei apare și programul de reparație a drumurilor județene la acest punct și aș vrea să fim lămurii ce se întâmplă cu DJ 658 spre Muereasca. Lucrările sunt în stadiul incipient. De asemenea, ce se întâmplă cu podul de la Stoenești, pe DJ 646 A și dacă cei de la Regia de Drumuri ar putea să intervină un pic pe DJ 651, partea de rigole, pentru că nu s-a mai lucrat de mult și drumul fiind recent construit, există riscul ca într-o scurtă perioadă să se deterioreze din cauza umplerii rigolelor.

DI.Rădulescu Constantin - Am făcut o socoteală și în execuție în reabilitare, dar și reabilitat depășim 230 km de drumuri județene pe care îi vom face în acest mandat. Vreau să vă răspund privind Muereasca, deși cred că ar trebui să răspundă alții care au făcut ce au făcut și avem instituții cu care colaborăm. Una dintre ele este CEZ. Nu vreau să fac aprecieri, dar, domnule Păsat, de două luni și jumătate ne luptăm cu proiectarea pentru devierea unor stâlpi și obținere avize, pentru că nimeni nu poate înțelege că eu nu pot să plătesc o lucrare pentru care nu am proiect și pentru care nu știu cum fac execuția. Cineva cere banii înainte. Este bine, domnule Tămaș? Este bine! Aceasta este situația de ce nu s-a început la Muereasca. Trebuie să tăiem câteva sute de fagi, care nu sunt în proprietatea noastră, pentru că acolo drumul nu se face așa cum era. Acolo se lărgeste, se fac rigole din acelea mascate și așa mai departe. Sunt lucrări extrem de complexe pe care

Însă le vom începe undeva ... . Vineri avem semnarea și toate documentele?  
Când, domnule Tămaș?

Dl. Tămaș Ioan – Săptămâna aceasta.

Dl. Rădulescu Constantin – Săptămâna aceasta! Cu CEZ-ul încheiem și, prin urmare, domnule Vălimăreanu, veți purcede după planul pe care l-am făcut, să începeți lucrările la pod, la stabilizările de maluri și lucrările complexe până la cele de deșchimbare. În această situație ne aflăm. Începi să faci o treabă și vine unul și spune: "Stai puțin! La un stâlp, proiect, nu dai tu așa cum vrei!" Nu o să mă trezesc pe vreun drum județean pe care îl facem, cum am văzut prin alte părți ale țării, cu stâlpul de curent în mijlocul rigolei. Atunci facem lucruri temeinic și așa cum trebuie! Îmi pare rău că durează mult! Chiar îmi pare rău! Este drumul Athosului românesc! Dar asta-i țara, astea sunt societățile! Ne luptăm cu ele! Repet, nu ne jucăm cu banii oamenilor! Domnule Vălimăreanu, ziceți mai departe cu Stoenestiul și DJ 651, rigolele.

Dl. Vălimăreanu Nicolae – Podul la care face referire dl. Păsat se află pe DJ 646A, la km.5+300. A fost depus acum 3 săptămâni proiectul la Consiliul județean. Din banii care vin la rectificarea de buget vom executa primele lucrări. Este vorba de niște praguri de colmatare și refacerea în amonte a unor gabioane.

Dl. Rădulescu Constantin – Ziceți și DJ 651, rigolele!

Dl. Vălimăreanu Nicolae – Este vorba de tăierea vegetației care a apărut anul acesta. Miercuri introducem mașina de tăiat vegetație, facem puțină ordine și decolmatăm și șanțul.

Dl. Rădulescu Constantin – Mulțumesc, domnule Vălimăreanu! Știți ce se întâmplă? Se întâmplă o anomalie! Am făcut o adresă către legiuitor. Noi avem excedent și vreau din acest excedent să alocăm, prin hotărâre de Consiliu județean, transparent și legal, bani pentru întreținere și reparații drumuri. Nu poți să dai bani din excedent pentru așa ceva, pentru că nu este investiție. Am solicitat modificarea legislației. Va fi greu de făcut, pentru că va fi greu! Nu vreau să mai intru în detalii! Doamna consilier județean Andreianu, eu nu susțin punctul dumneavoastră de vedere și nici nu voi vota! Să vă spun de ce!

Dna Andreianu Mihaela – Nici nu mă așteptam!

Dl. Rădulescu Constantin - V-am felicitat de ziua dumneavoastră și nu o să vă dau o replică, în primul rând, din respect și conduită mea, ca bărbat, față de dumneavoastră o doamnă. Municipiul Drăgășani ne-a trimis o adresă în care a fundamentat că are nevoie de acești bani. Apropos de aceste festivaluri, cum este și Festivalul "Cântecul Oltului" și cel de la Drăgășani, sunt festivaluri inițiate de Consiliul Județean Vâlcea. La anul, pentru că mai avem puțin și terminăm amfiteatrul de la Muzeul județean, pe vremuri "Cântecul Oltului" începeau de la Muzeul județean și continuau la Călimănești. La anul vom introduce și Muzeul Județean Vâlcea în acest festival așa cum este normal, la fel cum trebuie, prin prezența noastră și la Drăgășani, să aducem acasă un festival cum este cel pentru care ni s-au solicitat bani, Festivalul "Lăutarul", inițiat de Consiliul Județean Vâlcea. Prin



urmare, eu nu voi susține punctul dumneavoastră de vedere, dar îi întreb pe colegii mei consilieri județeni dacă sunt de acord cu acest amendament. Cine este pentru? Vă rog să numărați!

Dna Calianu Daniela – 10 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotrivă?

Dna Calianu Daniela – 20 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Se abține cineva?

Dna Calianu Daniela – 2 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin - Având în vedere acest vot, supun la vot proiectul de hotărâre așa cum a fost el întocmit de către inițiator. Cine este pentru?

Dna Calianu Daniela – 22 voturi pentru.

DI.Rădulescu Constantin – Cine este împotrivă?

Dna Calianu Daniela – 0 voturi împotrivă.

DI.Rădulescu Constantin – Se abține cineva? 11 abțineri?

Dna Calianu Daniela – 10 abțineri.

În urma votului, se aprobă punctul 4 de pe ordinea de zi cu 22 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 10 abțineri.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă invit și sunt convins că veți primi invitații de la domnul primar Cristian Nedelcu la Festivalul "Lăutarul".

#### **Punctul 5:**

**Proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului ori examenului pentru ocuparea funcției de șef de secție Psihiatrie II din cadrul Spitalului de Psihiatrie Drăgoești .**

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 5 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

#### **Punctul 6:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea Procedurii de atribuire, pe perioadă determinată, a traseelor județene din cadrul Programului de transport rutier contra cost de persoane prin servicii regulate în județul Vâlcea, valabil până la data de 30.06.2023.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 6 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### Punctul 7:

**Proiect de hotărâre privind înlocuirea sintagmei „transportului public de persoane prin curse regulate” cu sintagma „transportului rutier contra cost de persoane prin servicii regulate la nivel județean”, prevăzută la art.1 lit. „m” și în Anexa nr.13 la Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.229 din 18 decembrie 2018, cu modificările și completările ulterioare.**

DI.Rădulescu Constantin – Ca să înțelegeți! A dat Dumnezeu și, urmare a materialelor pe care le-am făcut eu, la semnalele primite și de la dumneavoastră, consilierii județeni, dar și de la populație, am solicitat Ministerului Transportului, pe românește, să ne dea voie ca acolo unde pleacă și se retrag transportatorii după trasee, să atribuim acel traseu. După luni de zile s-a rezolvat acest lucru, drept care supun aprobării acest punct de pe ordinea de zi. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 7 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### Punctul 8:

**Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici, faza: studiu de fezabilitate, pentru obiectivul de investiții „Construcție garaje auto - Spitalul de Psihiatrie Drăgoești”, comuna Drăgoești, județul Vâlcea.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 8 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### Punctul 9:

**Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului multianual „Centrul de zi pentru persoane vârstnice, sat Fumureni, comuna Lungești, județul Vâlcea”- cod SMIS: 127803**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 9 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri.

### Punctul 10:

**Proiect de hotărâre privind aprobarea implementării proiectului multianual „A.C.C.E.S. – Asistență pentru Creșterea Calității vieții și Egalitate de șanse pentru vârstnici” - cod SMIS: 126733.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul ședințelor comisiilor de specialitate. Dacă nu sunt observații, cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 10 de pe ordinea de zi, cu 32 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri.

### **Punctul 11:**

**Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A. să aprobe declanșarea procedurii de selecție pentru un membru în Consiliul de administrație.**

DI.Rădulescu Constantin – Materialul a fost supus dezbaterii și aprobării în cadrul comisiilor de specialitate. Dacă sunt observații? Dacă nu sunt, supun votului materialul. Cine este pentru?

DI.Oproaica Alexandru – Eu nu particip la vot.

DI.Rădulescu Constantin - Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu.

În urma votului, se aprobă punctul 11 de pe ordinea de zi, cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Oproaica Alexandru nu a participat la vot.

### **Punctul 12:**

**Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Parc Ind Vâlcea S.A. să numească un administrator provizoriu în Consiliul de administrație al societății, începând cu data de 23.09.2019.**

DI.Rădulescu Constantin - Este punctul cu vot secret. Trebuie să facem propuneri. Vă rog faceți propuneri! Domnul Bușu.

DI.Bușu Adrian – Domnule președinte, stimați colegi consilieri județeni, mandatat fiind de majoritatea PSD-ALDE-PER din Consiliul județean, propun la acest punct pe domnul inginer Lucian Tănăsescu.

DI.Rădulescu Constantin - Așadar avem această propunere cu domnul inginer Lucian Tănăsescu. Dacă mai sunt alte propuneri? DI.Popescu Victor, vă rog!

DI.Popescu Victor - Mulțumesc! Aș avea o întrebare tehnică. Văd că în continuare compoziția politică la nivel județean se păstrează. A spus domnul Bușu mai devreme PSD-ALDE-PER, întrebarea fi, mai ales că-l cunoaștem cu toții, ce partid reprezintă din această structură domnul Tănăsescu? A doua propunere este aceea ca și noi, grupul Partidului Național Liberal, să îl propunem pe colegul nostru Sitaru Dragoș. Este un economist foarte bun, tânăr. A lucrat și în Consiliul județean, cred că îl cunoașteți. Deci, propunerea noastră este Sitaru Dragoș și, de asemenea, aștept răspunsul pentru a ști și noi ce partid reprezintă domnul Tănăsescu. Mulțumesc!

DI.Păsat Gheorghe – Chiar și la domnul Bușu suntem nelămuriți ce partid reprezintă.

DI.Bușu Adrian - Distingii mai colegi, credeam că această curiozitate putea fi satisfăcută în afara ședinței, dar pentru că ați pus întrebarea, o să îmi permit să răspund celui mai în vârstă întâi, domnule Popescu, adică colegului dumneavoastră. Sunt membru ALDE, distinsul meu coleg. Nu am fost niciun moment în altă parte, iar domnul inginer Lucian Tănăsescu este membru ALDE.

Dna Popescu Magda – Mai există ALDE?

DI.Rădulescu Constantin - Doamna Popescu, vă rog! Aveți conferință de presă în altă parte, nu aici! Ședința Consiliului județean continuă. Domnule Spiridon, vă rog frumos să prezentați foarte clar procedura de vot.

DI.Spiridon Nicu – Modalitatea de vot este următoarea: cine nu este de acord cu persoana sau persoanele propuse, taie cu o linie orizontală.

DI.Rădulescu Constantin – Sunt două propuneri pe buletinul de vot. Așadar, dacă nu sunteți de acord cu unul, îl tăiați!

DI.Spiridon Nicu – Începem procedura de vot. Se dă citire consilierilor județeni în ordine alfabetică pentru a le înmâna buletinul de vot și a vota secret: dna Andreianu Mihaela, dl.Belciu Ion, dl.Bobocea Gheorghe, dl.Bușe Dumitru-Gery, dl.Bușu Adrian, dna Ciocan Vetuța, dl.Comșa Ioan, dl.Dima Adrian-Cosmin, dl.Dumitru Marian, dl.Filip Teodosie, Folea Gheorghe, dl.Iordache Dănuț, dl.Jinaru Adam, dl.Mutuligă Florin-Nicolae, dl.Neamu Ioan, dl.Oproaica Alexandru, dl.Părduț Alexandru-Ștefan, dl.Păsat Gheorghe, dl.Persu Dumitru, dl.Pîrvu Constantin, dl.Popa Claudiu, dl.Popa Laurențiu, dl.Popescu Victor-George, dl.Rădulescu Constantin, dna.Roșu-Călina Roxana-Laura, dl.Simion Aurel, dl.Spiridon Nicu, dl.Stănculescu Victor-George, dl.Tomescu Gabriel, dl.Tudor Valer, dna Văduva Cecilia-absentă, dl.Vîlcu Samoil și dl.Zgripcea Dănuț.

DI.Rădulescu Constantin – Stimați colegi, vă rog să luați loc pentru a se citi procesul-verbal de numărare a voturilor. Domnule Spiridon, aveți cuvântul!

DI.Spiridon Nicu – Proces-verbal încheiat astăzi, 16 septembrie 2019. Comisia de validare în următoarea componență: Spiridon Nicu, Oproaica Alexandru, Bușe Dumitru-Gery, Dumitru Marian și Andreianu Mihaela, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind numirea unui administrator provizoriu în Consiliul de administrație al Societății Parc Ind Vâlcea SA, începând cu data de 23.09.2019, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: domnul Lucian Tănăsescu și domnul Dragoș Sitaru. S-au numărat 33 buletine de vot, din care: buletine neîntrebuințate și anulate – 1; buletine cu voturi valabil exprimate – 31; buletine cu voturi nule – 1. Rezultatul votului secret este următorul: domnul Lucian Tănăsescu: voturi pentru – 22, voturi împotriva – 9 ; dl.Dragoș Sitaru: voturi pentru – 9, voturi împotriva – 22. Având în vedere rezultatul votului, domnul Lucian Tănăsescu este numit administrator în Consiliul de administrație al Societății Parc Ind Vâlcea SA începând cu data de 23.09.2019. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

DI.Rădulescu Constantin – Așadar, cu 22 voturi pentru și 9 voturi împotriva, domnul Lucian Tănăsescu este numit administrator în Consiliul de administrație al Societății Parc Ind Vâlcea SA. Stimați colegi, vă mulțumesc pentru participare. Vă doresc o zi frumoasă!

Dna Calianu Daniela – Domnule președinte, mai sunt două puncte suplimentare pe ordinea de zi.

DI.Rădulescu Constantin – Corect! Eu sunt cu gândul la vizita doamnei Ministru pentru Fonduri Europene. Mai avem două puncte importante pe ordinea de zi. Aveți emoții, doamna secretar al județului?

Dna Calianu Daniela – Nu!

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu am nicio emoție!

## **Punctul 13 – Diverse.**

### **1. Punct suplimentar al ordinii de zi:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea transiterii, fără plată, din domeniul privat al Județului Vâlcea și din folosința gratuită a Arhiepiscopiei Râmnicului, în proprietatea acesteia din urmă, a bunurilor imobile ce fac obiectul Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr. 153 din 30.11.2009.**

DI.Rădulescu Constantin - Este vorba de cvorum de două treimi, adică ne trebuie 22 de voturi pentru ca acest teren să meargă la Arhiepiscopia Râmnicului. Supun votului materialul prezentat. Cine este pentru? Împotriva? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 1 suplimentar de pe ordinea de zi cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotriva și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Stănculescu Victor-George nu a fost în sală.

DI.Rădulescu Constantin - Așadar, împreună, toți, am votat cu 31 de voturi. Domnule Păsat, vă rog!

DI.Păsat Gheorghe - O întrebare! Nu era bine să avem și o clauză de înstrăinare, adică, dacă peste nu știu câți ani, Arhiepiscopia se gândește să dea mai departe, să o facă numai cu acordul Consiliului județean.

DI.Rădulescu Constantin - Nu are cum să vândă cimitirul sau biserica!

DI.Păsat Gheorghe – Am zis!

DI.Rădulescu Constantin – Nu are cum să vândă cimitirul sau biserica, domnule Păsat, Doamne ferește! Trecem la al doilea punct suplimentar.

### **2. Punct suplimentar al ordinii de zi:**

**Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public al Județului Vâlcea în domeniul privat al aceluiași titular al dreptului de proprietate a bunurilor imobile ce fac obiectul Hotărârii Consiliului Județean Vâlcea nr.88/30.10.2001 și a transiterii, fără plată a acestora, în proprietatea Arhiepiscopiei Râmnicului.**

DI.Rădulescu Constantin - Este vorba de terenul de la Toianu, Mânăstirea Antim. Cine este pentru? Împotrivă? – Nu. Abțineri? – Nu. Vă mulțumesc!

În urma votului, se aprobă punctul 2 suplimentar de pe ordinea de zi cu 31 voturi pentru, 0 voturi împotrivă și 0 abțineri, iar domnul consilier județean Stănculescu Victor-George nu a fost în sală.

Dna.Andreianu Mihaela - Am la "Diverse" ceva de spus, domnule președinte.

DI.Rădulescu Constantin - Mai are doamna Andreianu ceva de spus.

Dna. Andreianu Mihaela - Domnule președinte, stimați colegi, a început anul școlar și aș vrea să vă aduc, pe scurt, în discuție, câteva dintre problemele pe care eu le-am identificat. Nu durează mult. Știu că este la finalul ședinței, dar am avut puține puncte pe ordinea de zi astăzi. Prima problemă este programul "Laptele și cornul".

DI.Rădulescu Constantin - Se dă și lapte, se dă și corn.

Dna.Andreianu Mihaela – Nu se dă măr.

DI.Rădulescu Constantin – Se va da de vineri și măr, pentru că acestea sunt procedurile legale. Se contestă băiețiiăștia între ei de...! Avem și măr de vineri! Legat de programele "Lapte și corn" și "Măr" s-au semnat toate și nu sunt probleme!

Dna Andreianu Mihaela – A doua problemă. Văd că sunteți foarte grăbit.

DI.Rădulescu Constantin - Spuneam că trebuie să mă întâlnesc cu doamna Ministru pentru Fonduri Europene tot pentru Vâlcea.

Dna Andreianu Mihaela – A doua problemă - autorizațiile sanitare de funcționare. Știu că veți spune că nu sunt în sarcina Consiliului județean.

DI.Rădulescu Constantin – Atunci de ce ridicăți această problemă?

Dna Andreianu Mihaela – Pentru că primăriile noastre ar trebui să aibă grijă de școli și cred că ne interesează ce se întâmplă cu copiii: Eu vreau doar să vă semnalez faptul că, la nivelul județului Vâlcea, sunt peste 50 de clădiri, aici includ școli și grădinițe, care fie nu au, fie nu au solicitat, fie nu sunt toalete conforme sau nu au apă potabilă, gard împrejmuit și, din acest motiv, nu au primit autorizații sanitare de funcționare în acest an școlar.

DI.Bușu Adrian – Dar acestea se dau pe declarația primarului.

DI.Rădulescu Constantin – Eu nu am să îi cert pe colegii noștri primari. Am să spun doar atât, că, din informațiile pe care le deținem și le-am transmite și public, toate unitățile de învățământ care se află în grija primarilor din județul Vâlcea, se află în diferite stadii de modernizare. Unele dintre ele s-au finalizat, la altele se lucrează, la altele se fac studiile pentru scoaterea la licitație și așa mai departe. Din informațiile publice primite de la Direcția de Sănătate Publică Vâlcea și de la Instituția Prefectului - Județul Vâlcea ar mai fi două unități școlare unde sunt probleme, unde și acolo vor fi rezolvate problemele. Deci, nu va mai exista, la finalul mandatului nostru, școală cu wc în curte, pe românește. Peste tot se lucrează, dar și primarii ca și noi,

Consiliul județean, parcurg etape de licitații, studii de fezabilitate, DALI și așa mai departe. Mulțumesc și apreciez grija dumneavoastră!

Dna Andreianu Mihaela – Am fost asigurați că din acest an școlar nu vor mai fi școli cu toaletele în curte. Sunt foarte multe probleme la școli și nu sunt doar două unități școlare. Știți foarte bine că autorizațiile sanitare de funcționare se dau pentru fiecare corp de clădire. O unitate școlară poate să aibă și structuri subordonate. Sunt mult mai multe școli decât ...!

DI.Bușu Adrian – Pe declarația pe proprie răspundere a primarului. De ce nu adăugați și chestia asta? Așa este legea!

DI.Popescu Victor – Domnule Bușu, avem Birou de coordonare consilii locale.

DI.Bușu Adrian – Și avem și primari.

DI.Rădulescu Constantin - Fac apel la dumneavoastră, stimați colegi, fac un apel colegial la dumneavoastră, am înțeles punctul dumneavoastră de vedere. Fac un apel colegial la dumneavoastră tot pentru județul Vâlcea, pentru POIM, pentru proiecte foarte importante pentru județ, reținem observațiile dumneavoastră, însă în 20 de minute începe întâlnirea cu Ministrul fondurilor europene la Consiliul județean și fac apel la dumneavoastră ...

Dna Andreianu Mihaela – Nu cred că este mai important decât problema școlilor ...

DI.Rădulescu Constantin - Haideti, doamnă, lăsați-mă cu politica asta ieftină, vă rog eu frumos! Nu mai veniți aici să faceți niște constatări! V-ați trezit dumneavoastră acuma dintr-o dată că nu mai puteți de grija școlilor!

Dna Andreianu Mihaela – Din totdeauna am avut!

DI.Rădulescu Constantin - Doamna Andreianu, haideti, lăsați-mă! A fost o ședință atât de bună și o încheiem pe stilul ăsta! Facem politică pe o temă pe care nu ar trebui să o facem! Mulțumesc frumos! Declar ședința închisă.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.



**P R E Ș E D I N T E**

**Constantin RĂDULESCU**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**  
cu delegație

**Daniela CALIANU**

Întocmit: Nume, prenume	Funcția	Semnătura	Data
Popescu Daniela Marian Viorica	Consilier Inspector de specialitate		25 septembrie 2019